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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ 
 

Θέμα  1ο  «Πτυχιακές  μελέτες» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  αφού  έλαβε  υπόψη  το  άρθρο  34  του  Εσωτερικού  

Κανονισμού  του  Γ.Π.Α.  όρισε  θέμα  πτυχιακής  μελέτης  καθώς  και  τριμελή  εξεταστική  επιτροπή  

για  τους  παρακάτω  φοιτητές - φοιτήτριες,  σύμφωνα  με  τις  υποβληθείσες  αιτήσεις. 

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
  1.  ΠΑΤΣΗΣ  ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αμπελολογίας 
  2.  ΨΥΧΑΛΟΥ  ΜΑΡΙΑΝΝΑ Ανθοκομίας  &  Αρχιτεκτονικής  Τοπίου 
  3.  ΠΡΙΤΣΙΒΕΛΗ  ΕΛΕΝΗ Βελτίωσης  Φυτών  &  Γεωργ. Πειραματισμού
  4.  ΚΑΡΑΜΟΥΣΑΝΤΑΣ  ΛΟΥΚΑΣ Γεωργίας 
  5.  ΣΙΟΝΤΗ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ Γεωργικής  Ζωολογίας  &  Εντομολογίας 
  6.  ΜΟΛΥΜΠΑΚΗΣ  ΙΩΣΗΦ Κηπευτικών  Καλλιεργειών 

 

Επίσης  η  Γενική  Συνέλευση  αποφάσισε  την  αντικατάσταση  του  εκδημήσαντος  Καθηγητή  

Κου  Κων/νου  Μπαλή  με  τον  Αναπληρωτή  Καθηγητή  Κο  Χρήστο  Αυγουλά,  μέλους  της  

Τριμελούς  Εξεταστικής  Επιτροπής  της  πτυχιακής  μελέτης  του  φοιτητή  Δημήτριου  Φενέκου. 

 

Θέμα  2ο «Μετεγγραφές  Ακαδ.  Έτους  2000 - 2001» 
Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  ενέκρινε  την  Εισήγηση  της  Επιτροπής  Μετεγγραφών,  

που  αφορά  την  μετεγγραφή  τέκνων  πολυτέκνων  οικογενειών. 

 

Θέμα  3ο «Προγραμματισμός  Μετακινήσεων» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  ενέκρινε  τον  Προγραμματισμό  μετακινήσεων  για  το  

Οικονομικό  Έτος  2001  σύμφωνα  με  τις  προτάσεις  των  Εργαστηρίων. 

 

Θέμα  4ο «Σχετικά  με  την  Επιτροπή  αξιολόγησης  υποψηφίων  Ε.Τ.Ε.Π.  (στο  

Εργαστήριο  Βελτίωσης  Φυτών  &  Γ. Πειραματισμού)» 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Τα  τρία  μέλη  της  Επιτροπής,  δηλαδή  εγώ,  η  Κα  Πηνελόπη  Μπεμπέλη,  Επίκουρος  

Καθηγήτρια,  στο  Εργαστήριο  Βελτίωσης  Φυτών  &  Γεωργικού  Πειραματισμού  και  ο  Κος  

Κων/νος  Ζαχαράκης,  εκπρόσωπος  από  το  Σύλλογο  Ε.Τ.Ε.Π.,  συνεδριάσαμε,  προκειμένου  να  

εξετάσουμε  τις  υποψηφιότητες,  των  ενδιαφερομένων  για  τη  θέση  Ε.Τ.Ε.Π.,  στο  Εργαστήριο  

Βελτίωσης  Φυτών  &  Γεωργικού  Πειραματισμού.  Κατά  την  πορεία  της  εξέτασης  των  

δικαιολογητικών  ο  Κος  Ζαχαράκης,  δήλωσε  ότι  κατά  την  κρίση  αυτής  της  επιλογής,  θα  ζητήσει  
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να  εξαιρεθώ,  για  λόγους  που  ο  ίδιος  υποστήριξε.  Το  έφερα  ως  θέμα  Ημερήσιας  Διάταξης  

σήμερα,  ώστε  η  Γενική  Συνέλευση  να  αποφασίσει  αναλόγως  τώρα  και  όχι  κατά  την  ημέρα  της  

κρίσης  για  επιλογή. 

ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ:  Μετά  τον  ορισμό  μας  ως  μέλη  της  Τριμελούς  Εισηγητικής  Επιτροπής,  για  να  

κρίνουμε  τους  υποψηφίους  Ε.Τ.Ε.Π.  στο  Εργαστήριο  Βελτίωσης  Φυτών  &  Γεωργικού  

Πειραματισμού,  από  τη  Γραμματεία  του  Τμήματος  Φυτικής  Παραγωγής  εστάλησαν  οι  φάκελοι  

των υποψηφίων.   

1ον  Μελετώντας,  τα  Βιογραφικά  των  υποψηφίων  καθώς  και  τα  δικαιολογητικά  που  αναφέρονται  

στα  τυπικά  και  ουσιαστικά  προσόντα,  παρατήρησα  τα  εξής: 

Μία  εκ  των  υποψηφίων,  στο  βιογραφικό  της,  αναφερόμενη  στη  μέχρι  σήμερα  επαγγελματική  

της  δραστηριότητα  γράφει  ότι  έχει  επιστημονική  συνεργασία  με  τον  Καθηγητή  Κο  Παντούση  

Καλτσίκη.  Αναφερόμενη  δε  στο  αντικείμενο  απασχόλησής  της  διαπιστώνει  κανείς  ότι  είναι  

ακριβές  αντίγραφο  της  προκήρυξης.   

2ον  Στα  δικαιολογητικά  της  ιδίας  της  υποψηφίας  υπάρχει  βεβαίωση  την  οποία  έχει  υπογράψει  ο  

Καθηγητής,  ως  Διευθυντής  του  Εργαστηρίου  Βελτίωσης  Φυτών  &  Γεωργικού  Πειραματισμού,  με  

την  οποία  πιστοποιεί  ότι  η  υποψήφια  το  διάστημα  που  συνεργάστηκε  μαζί  του  πρόσφερε  έργο,  

όπως  ακριβώς  αναφέρεται  στην  προκήρυξη  (αναφέρεται  λεπτομερώς)  και  το  κυριότερο  ότι  η  

βεβαίωση  αυτή  φέρει  ημερομηνία  κατά  το  χρονικό  διάστημα  που  οι  υποψήφιοι  υπέβαλαν  

αιτήσεις  υποψηφιότητας. 

 Τις  παραπάνω  παρατηρήσεις – διαπιστώσεις  ανέφερα  στα  δύο  άλλα  μέλη  της  Επιτροπής  

κατά  την  1η  συνεδρίασή  μας.  Λέγοντας  ότι  επειδή  ο  υπογράφων,  τη  βεβαίωση  που  προανέφερα  

για  την  υποψηφία,  είναι  Πρόεδρος  του  Τμήματος,  Διευθυντής  του  Εργαστηρίου  για  το  οποίο  

προορίζεται  η  θέση  του  ΕΤΕΠ  και  μέλος  της  Τριμελούς  Εισηγητικής  Επιτροπής,  πιστεύω  ότι  

δεν  μπορεί  να  κρίνει  αντικειμενικά  και  αμερόληπτα   και  εν  πάση  περιπτώσει  θα  δημιουργηθεί  

πρόβλημα  κατά  τον  έλεγχο  νομιμότητας  από  το  αρμόδιο  Υπουργείο  γι’  αυτό  ζήτησα  και  ζητώ  

από  τον  Κο  Καλτσίκη,  να  αυτοεξαιρεθεί  από  την  Τριμελή. 

ΠΑΝ.  ΕΥΘΥΜΙΑΔΗΣ,  Καθηγητής:  Προτείνω  Τριμελή  Εισηγητική  Επιτροπή  από  εσάς  την  Κα  

Παναγιώτα  Κυριακοπούλου,  ως  Αναπληρώτρια  Πρόεδρο  του  Τμήματος  και  τον  Κο  Κων/νο  

Ζαχαράκη. 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Παλαιότερα,  είχα  ζητήσει  ο  ίδιος  την  αυτοεξαίρεσή  μου  από  Τριμελείς  

Εισηγητικές  Επιτροπές  για  λόγους  που  εγώ  θεωρούσα  σοβαρούς  όπως  π.χ.  στην  περίπτωση  της  

Κας  Μπεμπέλη  όπου  σε  όλες  τις  εργασίες  της  ήμουν  συνσυγγραφέας  .  Στη  συγκεκριμένη 

περίπτωση,  η  βεβαίωση  μου  ζητήθηκε  από  την  εργαζόμενη  και  νομίζω  ότι  είχα  υποχρέωση  να  

τη  δώσω.  Στη  βεβαίωση  αναφέρονται  μερικά  από  τα  αντικείμενα  της  προκήρυξης  καθώς  και  
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άλλα  που  δεν  υπάρχουν  στην  προκήρυξη.  Δεν  υπάρχει  δηλαδή  ταύτιση  προκήρυξης  και  

βεβαίωσης.  Άλλωστε  αφού  η  προκήρυξη  αφορά  στο  Εργαστήριο  Βελτίωσης  των  Φυτών  και  

Γεωργικού  Πειραματισμού  είναι  φυσικό  αυτοί  που  εργάζονται  σε  προγράμματα  του  Εργαστηρίου  

να  απασχολούνται  με  αντικείμενα  που  υπάρχουν  στην  προκήρυξη.  Δεν  έκανα  καμία  κρίση  

αναφορικά  με  το  αν  τα  καθήκοντα  εκτελούνται  καλά  ή  όχι  και  δεν βλέπω  να  έχω  κάνει  τίποτα  

το  μεμπτό.  Γι’  αυτό  δε  ζητάω  να  αυτοεξαιρεθώ.  Κατά  πάγια  τακτική  οι  επιτροπές  για  κρίση  

ΕΤΕΠ  αποτελούνται  από  τον  Πρόεδρο  του  Τμήματος,  τον  Διευθυντή  του  Εργαστηρίου  για  το  

οποίο  προορίζεται  η  θέση  και  από  τον  εκπρόσωπο  του  Συλλόγου  Ε.Τ.Ε.Π..  Στην  προκειμένη  

περίπτωση  αυτό  δεν  έγινε  και  καλό  είναι  να  γίνει  τώρα  η  αλλαγή  που  πρότεινε  ο  Κος  

Ευθυμιάδης. 

 Η  Επιτροπή  με  την  παρούσα  σύνθεση  δεν  έχει  προβεί  σε  καμία  ενέργεια  για  την  

αξιολόγηση  των  υποψηφίων  αφού  η  συνέντευξη  που  επρόκειτο  να  γίνει  ανεβλήθη.  Αν  

αποφασιστεί  αλλαγή  της  Επιτροπής,  αυτή  θα  αρχίσει  το  έργο  της  από  την  αρχή. 

ΠΡΥΤΑΝΗΣ  (ΑΝΔΡΕΑΣ  ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ,  Καθηγητής):  Για  να  εξαιρεθεί  κάποιος  από  

Επιτροπή  πρέπει  να  συντρέχουν  λόγοι  ιδιαίτερης  φιλίας  ή  έχθρας.  Δεν  βλέπω,  διότι  δεν  άκουσα,  

να  υπάρχουν  τέτοια  πραγματικά  στοιχεία.  Δεν  βρίσκω  τίποτα  μεμπτό  και  συμφωνώ  με  την  

πρόταση  του  Κου  Παναγιώτη  Ευθυμιάδη. 

ΠΑΝ.  ΜΠΑΛΑΓΙΑΝΝΗΣ,  Καθηγητής:  Δεν  βλέπω  ιδιαίτερο  λόγο  Κε  Πρόεδρε  να  

αυτοεξαιρεθείτε,  υποχρέωσή  σας  είναι  να  δώσετε  βεβαίωση. 

ΚΩΝ.  ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ:  Διαφωνώ  να  αλλάξει  η  Επιτροπή.  Εγώ  δεν  ζήτησα  να  εξαιρεθεί  η  Κα  

Πηνελόπη  Μπεμπέλη,  ζήτησα  να  αυτοεξαιρεθεί  ο  Κος  Καλτσίκης.  Δε  δέχομαι  την  αλλαγή  της  

Επιτροπής.  Ύστερα  από  την  πρότασή  σας,  στην  αλλαγή  που  προτείνετε,  αντιπροτείνω  τον  

Αντιπρύτανη  Ακαδημαϊκών  Υποθέσεων  &  Προσωπικού,  που  έχει  χρηματίσει  και  Πρόεδρος  του  

Τμήματος,  (εφόσον  υφίσταντο  Τομείς,  εκ  της  Νομοθεσίας  θα  ήταν  ο  Διευθυντής  του  Τομέα). 

ΔΙΟΝ.  ΛΥΚΟΥΡΕΣΗΣ,  Καθηγητής:  Συμφωνώ  με  την  εισήγηση  του  Κου  Ευθυμιάδη. 

ΝΙΚ.  ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ,  Καθηγητής:  Πρέπει  να  δούμε  αν  υπάρχει  έχθρα  ή  φιλία.  Γι’  αυτό  θέλω  

να  κάνω  μερικές  ερωτήσεις.  Έχετε  δώσει  βεβαίωση  και  σε  άλλους  υποψηφίους; 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Είχα  δώσει  παλαιότερα  καθώς  και  συστατικές  επιστολές  σε  νύν  υποψήφιο.  

Εφόσον  μου  ζητούσανε  βεβαίως  θα  βεβαίωνα. 

ΚΩΝ.  ΖΑΧΑΡΑΚΗΣ:  Κύριε  Πρόεδρε,  με  την  πρότασή  σας,  ζητάτε  να  αντικατασταθεί  η  Κα  

Μπεμπέλη  από  την Τριμελή  Επιτροπή,  ενώ  έχουμε  ήδη  συνεδριάσει  μία  φορά  και  έχουμε  

επιλέξει  για  τις  περαιτέρω  διαδικασίες  τέσσερις  (4)  εκ  των  υποψηφίων. 
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ΠΡΟΕΔΡΟΣ:  Όπως  είπα  και  προηγουμένως  η  Επιτροπή  με  την  παρούσα  σύνθεση  δεν  προέβη  

σε  καμία  ενέργεια  που  να  κοινοποιήθηκε  προς  τους  υποψηφίους.  Παρακαλώ  η  Γενική  

Συνέλευση  να  αποφασίσει  επί  της  προτάσεως  του  Κου  Ευθυμιάδη. 

  Αποφασίζουμε  κατά  πλειοψηφία  τη  σύνθεση  της  καινούργιας  Επιτροπής  που  αποτελείται  από  

την  Κα  Παναγιώτα  Κυριακοπούλου,  Αναπληρώτρια  Πρόεδρο,  Καθηγήτρια,  τον  Κο  Παντούση  

Καλτσίκη,  Διευθυντή  του  Εργαστηρίου  Βελτίωσης  Φυτών  &  Γεωργικού  Πειραματισμού  και  

Καθηγητή,  τον  Κο  Κων/νο  Ζαχαράκη,  εκπρόσωπο  Ε.Τ.Ε.Π..    Η  Επιτροπή  με  την  καινούργια  

της  σύνθεση  θα  συνέλθει  για  να  αποφασίσει  σχετικά  με  τους  υποψηφίους  και  ποιούς  θα  

καλέσει  σε  συνέντευξη. 

 

Θέμα  5ο «Προαγωγή  ΕΤΕΠ» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος,  σύμφωνα  με  το  άρθρο  2,  § 3,  του  Π.Δ.  484/84,  

ενέκρινε  τις  Εισηγήσεις  των  αρμόδιων  Τριμελών  Επιτροπών,  σχετικά  με  την  εξέλιξη  των  μελών  

ΕΤΕΠ  κ.κ.  1.  Δαλέζιου  Φωτεινή,  2.  Μωραΐτη  Δημήτριου  και  3.  Χριστοδούλου  Μαρία. 

Τα  μέλη  των  Επιτροπών  των  κ.κ.  Δαλέζιου  Φωτεινής  και  Χριστοδούλου  Μαρίας ,  κ.κ.  

Κων/νος  Ζαχαράκης,  Γεράσιμος  Αράπης  και  Νικόλαος  Εμμανουήλ,  διαφώνησαν  με  τον  Πρόεδρο  

του  Τμήματος,  σχετικά  με  σχόλια  και  παρατηρήσεις  που  είχε  συμπληρώσει  γραπτά  στις  

Εκθέσεις  αξιολόγησης.  Μετά  την  ανταλλαγή  απόψεων  ο  Πρόεδρος,  δέχθηκε  να  αποσύρει  ό,τι  

είχε  προσθέσει  στις  Εκθέσεις  και  εγκρίθηκαν  οι  Εκθέσεις  αξιολόγησης  των  υποψηφίων  ως  

έχουν.  (Συνημμένα  σχετικά).  Τα  σχόλια  του  Προέδρου  είχαν  ως  εξής:  για  την  Κα  Δαλέζιου  

Φωτεινή,  «με  επιφύλαξη  ως  προς  τις  ώρες  παρουσίας  στο  Εργαστήριο»,  για  την  Κα  

Χριστοδούλου  Μαρία,  «χωρίς  να  συμφωνώ  με  τους  διθυράμβους». 

 

Θέμα  6ο «Άδεια  απουσίας» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  ενέκρινε  την  άδεια   απουσίας  του  Καθηγητή  Κου  

Ανδρέα  Καραμάνου  καθώς  και  του  Αναπληρωτή  Καθηγητή  Κου  Γεράσιμου  Αράπη. 

 

Θέμα  7ο «Έγγραφο φοιτητή - Σχετικά με το πρόγραμμα σπουδών του Τμήματος» 
Η  Γενική  Συνέλευση  του  Τμήματος  μετά  από  την  ανταλλαγή  απόψεων  αποφάσισε  την  

συγκρότηση  της  Επιτροπής  αποτελούμενη  από  τους  κ.κ.  Χρίστο  Ολύμπιο,  Καθηγητή,  Χρήστο  

Αυγουλά,  Αναπληρωτή  Καθηγητή,  Σπυρίδωνα  Χριστόγλου,  φοιτητή,  προκειμένου  να  διερευνήσει  

το  θέμα  και  να  συζητηθεί  σε  επόμενη  Γενική  Συνέλευση. 
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ΜΕ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΜΕΛΩΝ ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ ΕΙΔΙΚΗΣ  ΣΥΝΘΕΣΗΣ 

Θέμα  1ο «Υποψήφιοι  Διδάκτορες» 
 Η  Γενική  Συνέλευση  Ειδικής  Σύνθεσης  του  Τμήματος,  αντικατέστησε  τον  Κο  Χρήστο  

Γιαμβριά  συνταξιοδοτηθέντα  Καθηγητή,  με  τον  Κο  Νικόλαο  Εμμανουήλ  Καθηγητή,  ως  μέλος  

της  Τριμελούς  Συμβουλευτικής  Επιτροπής  της  Διδακτορικής  Διατριβής  του  Υποψηφίου  

Διδάκτορα  Κου  Νικόλαου  Καβαλλιεράτου. 

Επίσης  κατά  την  ίδια  συνεδρίαση  η  Γενική  Συνέλευση  Ειδικής  Σύνθεσης  όρισε  και  τα  

μέλη  της  Επταμελούς  Εξεταστικής  Επιτροπής,  ως  κατωτέρω.  

   1.  Διονύσιο  Λυκουρέση,  Καθηγητή  Γ.Π.Α. 

   2.  Κων/νο  Μπουχέλο,  Καθηγητή   Γ.Π.Α. 

   3.  Νικόλαο  Εμμανουήλ,  Καθηγητή   Γ.Π.Α. 

   4.  Ιωάννη  Τσιτσιπή,  Καθηγητή  Π.Θ. 

   5.  Δ. Προφήτου - Αθανασιάδου,   Καθηγήτρια   Α.Π.Θ. 

   6.  Δ.  Σταματόπουλο,  Καθηγητή  Α.Π.Θ. 

   7.  Αργυρώ  Φαντινού,  Λέκτορα  Γ.Π.Α. 
 
Θέμα  2ο «Π.Μ.Σ.» 
Α. ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΤΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΗ PETER PALUKAITIS 

Η ΓΣΕΣ αποφάσισε ομόφωνα την μη πραγματοποίηση του ταξιδιού του Φυτοϊολόγου Καθηγητή 

του Cornell (Η.Π.Α.) & Διευθυντή του Τμήματος Ιολογίας τώρα  του Scottish Crops Research Institute 

(Σκωτία), Dr. Peter Palukaitis λόγω οικονομικής αδυναμίας. 

 

Β. ΟΡΙΣΜΟΣ ΤΡΙΜΕΛΟΥΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΛΙΦΕΡΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ 

Η ΓΣΕΣ μετά από πρόταση της επιβλέπουσας καθηγήτριας κα. Χρυσαγη Μαρίας όρισε ως τριμελή 

εξεταστική επιτροπή του ΑΛΙΦΕΡΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ , φοιτητή του Π.Μ.Σ. του Τμήματος Φυτικής 

Παραγωγής την παρακάτω σύνθεση: 

• ΧΡΥΣΑΓΗ Μαρία – Επιβλέπουσα Καθηγήτρια 

• ΜΠΑΛΑΓΙΑΝΝΗΣ Παναγιώτης – Μέλος 

• ΜΠΕΜΠΕΛΗ Πηνελόπη – Μέλος 

 

 

 

Γ. ΟΡΙΣΜΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΛΙΦΕΡΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ 
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Η ΓΣΕΣ μετά από πρόταση της επιβλέπουσας καθηγήτριας κα. Χρυσαγη Μαρίας όρισε ως θέμα 

μεταπτυχιακής μελέτης του ΑΛΙΦΕΡΗ ΚΩΝ/ΝΟΥ , φοιτητή του Π.Μ.Σ. του Τμήματος Φυτικής 

Παραγωγής, το εξής: «Αξιολόγηση της δραστικότητας ζιζανιοκτόνων ουσιών σε υγρές 

κυτταροκαλλιέργειες των Avena sterilis L. & Avena sativa L. .». 

 

Δ. ΟΡΙΣΜΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΗΣ ΜΕΛΕΤΗΣ ΜΠΡΑΒΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

Η ΓΣΕΣ μετά από αίτηση του ΜΠΡΑΒΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ, φοιτητή του Π.Μ.Σ. του Τμήματος 

Φυτικής Παραγωγής, και με τη σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντα καθηγητή κ. Μπουχέλου Κ.,  

αποφάσισε τον ορισμό της Μεταπτυχιακής του διατριβής με θέμα: «Επίδραση του χρωματισμού της 

κολλητικής επιφάνειας των παγίδων στις συλλήψεις λεπιδοπτέρων σε αποθήκες σταφίδας». 

 

Ε. ΟΡΙΣΜΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΜΠΑΛΩΤΗ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

Η ΓΣΕΣ μετά από πρόταση της επιβλέπουσας καθηγήτριας κας Παπαφωτίου Μ., αποφάσισε τον 

ορισμό του θέματος της μεταπτυχιακής μελέτης του ΜΠΑΛΩΤΗ ΓΕΩΡΓΙΟΥ, φοιτητή του Π.Μ.Σ. του 

Τμήματος Φυτικής Παραγωγής ως εξής: «Σύγκριση της in vitro συμπεριφοράς τυπικών και cristata 

μορφών των Euphorbia pugniformis & Euphorbia lactea», και της τριμελούς εξεταστικής επιτροπής 

αποτελούμενη από: 

• Παπαφωτίου Μαρία – Επιβλέπουσα καθηγήτρια 

• Χρονόπουλο Ιωάννη – Μέλος 

• Νεκτάριο Παναγιώτη – Μέλος 

 

ΣΤ. ΟΡΙΣΜΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ 

ΤΣΙΟΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ 

Η ΓΣΕΣ μετά από πρόταση του επιβλέποντα καθηγητή κ. Νεκτάριου Π., αποφάσισε τον ορισμό του 

θέματος της μεταπτυχιακής μελέτης της ΤΣΙΟΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ, φοιτήτριας του Π.Μ.Σ. 

του Τμήματος Φυτικής Παραγωγής «Διερεύνηση της επίδρασης διαφορετικών υποστρωμάτων στην 

ανάπτυξη του υπέργειου και υπόγειου τμήματος του φυτού Lantana camara L.», και της τριμελούς 

εξεταστικής επιτροπής αποτελούμενη από: 

• Νεκτάριο Παναγιώτη – Επιβλέποντα καθηγητή 

• Χρονόπουλο Ιωάννη – Μέλος 

• Παπαφωτίου Μαρία – Μέλος 

Ζ. ΟΡΙΣΜΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ 

ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑΣ-ΕΛΕΝΗΣ 
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Η ΓΣΕΣ μετά από πρόταση του επιβλέποντα καθηγητή κ. Χρονόπουλου Ι., αποφάσισε τον ορισμό 

του θέματος της μεταπτυχιακής μελέτης της ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ ΑΙΜΙΛΙΑΣ-ΕΛΕΝΗΣ, φοιτήτριας του 

Π.Μ.Σ. του Τμήματος Φυτικής Παραγωγής «Διερεύνηση της επίδρασης του υποστρώματος και της 

συμπίεσης του εδάφους στην ανάπτυξη και αγκίρωση ψυχρόφιλων γρασιδιών.», και της τριμελούς 

εξεταστικής επιτροπής αποτελούμενη από: 

• Χρονόπουλο Ιωάννη – Επιβλέποντα καθηγητή 

• Νεκτάριο Παναγιώτη – Μέλος 

• Παπαφωτίου Μαρία – Μέλος 

 

Η. ΟΡΙΣΜΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΑΛΥΣΣΑΝΔΡΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ 

Η ΓΣΕΣ μετά από αίτηση του ΑΛΥΣΣΑΝΔΡΑΚΗ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ, φοιτητή του Π.Μ.Σ. του 

Τμήματος Φυτικής Παραγωγής, και τη σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντα καθηγητή κ. Χαριζάνη 

Πασχάλη, αποφάσισε τον ορισμό της Μεταπτυχιακής του διατριβής με θέμα: «Απομόνωση και 

ανάλυση αιθέριων ελαίων μελιού με σκοπό τον προσδιορισμό της αυθεντικότητάς του». 

 
Θ. ΟΡΙΣΜΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΤΖΙΜΑ ΑΛΙΚΗΣ 

Η ΓΣΕΣ μετά από πρόταση του επιβλέποντα καθηγητή κου. Ζιώγα Β., αποφάσισε τον ορισμό του 

θέματος της μεταπτυχιακής μελέτης της ΤΖΙΜΑ ΑΛΙΚΗΣ, φοιτήτριας του Π.Μ.Σ. του Τμήματος 

Φυτικής Παραγωγής «Μοριακή διερεύνηση της ανθεκτικότητας του μύκητα Β. cinerea σε νέα 

βοτρυδιοκτόνα».  

 
Ι. ΟΡΙΣΜΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΚΑΙ ΤΡΙΜΕΛΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ 

ΚΟΛΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑΣ 

Η ΓΣΕΣ μετά από πρόταση της επιβλέπουσας καθηγήτριας κας. Παπαφωτίου Μ., αποφάσισε τον 

ορισμό του θέματος της μεταπτυχιακής μελέτης της ΚΟΛΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ ΙΩΑΝΝΑΣ, φοιτήτριας του 

Π.Μ.Σ. του Τμήματος Φυτικής Παραγωγής «Επίδραση του paclobutrazol στην υπέργεια και υπόγεια 

ανάπτυξη της Duranta x plumieri υπό συνθήκες μικρών και μεγάλων ημερών», και της τριμελούς 

εξεταστικής επιτροπής αποτελούμενη από: 

• Παπαφωτίου Μαρία – Επιβλέποντα καθηγητή 

• Νεκτάριο Παναγιώτη – Μέλος  

• Χρονόπουλο Ιωάννη – Μέλος 

 

ΙΑ.  ΑΛΛΑΓΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΚΑΝΑΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ 
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Μετά από αίτηση του ΚΑΝΑΤΑ Π., φοιτητή του Π.Μ.Σ., και τη σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντα 

καθηγητή κ. Π. Ευθυμιάδη, η ΓΣΕΣ ενέκρινε την αλλαγή του μαθήματος «Βελτίωση Φυτών μεγάλης 

καλλιέργειας» με το μάθημα της «Βιομετρίας». 

 

ΙΒ.   ΑΛΛΑΓΗ ΜΑΘΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΓΚΟΥΜΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ 

Μετά από αίτηση της ΓΚΟΥΜΑ ΑΘΑΝΑΣΙΑΣ., φοιτήτριας του Π.Μ.Σ., και τη σύμφωνη γνώμη 

του επιβλέποντα καθηγητή κ. Μ. Σταυρακάκη, η ΓΣΕΣ ενέκρινε την αλλαγή του μαθήματος 

«Παθολογία Μέλισσας - Μεταξοσκώληκα» με το μάθημα «Ειδικά Θέματα Οικοτοξικολογίας». 

 

ΙΓ. ΠΑΡΑΤΑΣΗ ΧΡΟΝΟΥ ΣΠΟΥΔΩΝ ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ, ΑΛΥΣΣΑΝΔΡΑΚΗ 

ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ, ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΜΑΡΙΑΣ ΤΣΟΥΡΑΤΑΚΗ, ΚΩΝ/ΝΑΣ ΡΕΚΟΥΜΗ, 

ΣΠΥΡΙΔΩΝΑ ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΥ, ΑΛΕΞΗ ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΥ, ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΣ 

ΤΣΙΟΤΣΙΟΠΟΥΛΟΥ, ΙΩΑΝΝΑΣ ΚΟΛΙΤΣΟΠΟΥΛΟΥ, ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΜΠΑΛΩΤΗ, 

ΑΙΜΙΛΙΑΣ-ΕΛΕΝΗΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΥ, ΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΛΙΦΕΡΗ, ΝΙΚΟΛΑΟΥ 

ΜΠΡΑΒΟΥ, ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΠΑΠΠΑ, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΗ ΜΑΡΙΑΣ. 

Μετά από σχετική αίτηση και τη σύμφωνη γνώμη των επιβλεπόντων καθηγητών ζήτησαν και πήραν 

παράταση από τη ΓΣΕΣ ενός εξαμήνου οι παρακάτω μεταπτυχιακοί φοιτητές του Τμήματος Φυτικής 

Παραγωγής: 

• Τσαγκαράκης Αντώνιος 

• Αλυσσανδράκης Ελευθέριος 

• Τσουρατάκη Ελευθερία-Μαρία 

• Ρεκούμη Κων/να 

• Πετρόπουλος Σπυρίδωνας 

• Αλεξόπουλος Αλέξης 

• Τσιοτσιοπούλου Παναγιώτα 

• Κολιτσοπούλου Ιωάννα 

• Μπαλωτής Γεώργιος 

• Νικολοπούλου Αιμιλία-Ελένη 

• Αλιφέρη Κων/νο 

• Μπράβο Νικόλαο 

• Παππά Δημήτριο 

• Μιχαλακάκη Μαρία 
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ΙΔ. ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΦΟΙΤΗΤΗ 

ΚΑΤΣΙΛΕΡΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ. 

Η ΓΣΕΣ ενέκρινε την προσφορά εθελοντικής εργασίας του μεταπτυχιακού φοιτητή ΚΑΤΣΙΛΕΡΟΥ 

ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ, διάρκειας τριών ωρών στο μάθημα της «Βελτίωσης της Ανθεκτικότητας των Φυτών-

Βελτίωση Κηπευτικών» & διάρκειας δύο ωρών στο μάθημα «Ειδικά Θέματα Βελτίωσης Κηπευτικών 

και Ανθοκομικών Φυτών».   

 

ΙΕ. ΑΙΤΗΣΗ ΑΠΟΔΟΧΗΣ ΓΙΑ ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΗΣ ΔΙΑΤΡΙΒΗΣ ΤΟΥ ΧΥΤΑ 

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ. 

Σύμφωνα με τον κανονισμό σπουδών η Γ.Σ.Ε.Σ. αποδέχεται τον κ. Δ. Χυτά για εκπόνηση 

διδακτορικής διατριβής στο εργαστήριο Γεωργίας, υπό την επίβλεψη του καθηγητή κ. Π. Ευθυμιάδη. 

 

 Επειδή  δεν  υπάρχει  άλλο  θέμα  για  συζήτηση  λύεται  η  συνεδρίαση. 
 

      Η   ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΘΕΟΔΩΡΑ  ΖΑΜΠΕΛΗ                     ΠΑΝΤΟΥΣΗΣ  ΚΑΛΤΣΙΚΗΣ 


